

В диссертационный совет Д 212.354.23  
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский  
государственный экономический университет»

### **ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ**

диссертационного исследования *Золотухиной Юлии Вячеславовны*  
на тему «*Совершенствование управления процессом  
информационного взаимодействия организаций в условиях  
цифровой экономики*», представленного к защите на соискание  
ученой степени кандидата экономических наук по специальности  
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством  
(менеджмент)

Современные направления развития информационного обеспечения, изучение практического опыта влияния информации на динамику развития производственно-хозяйственных и других систем позволяют утверждать, что именно адекватная рыночной экономике информационная инфраструктура способствует формированию устойчивых тенденций их развития. Это достигается путем приобретения дополнительных знаний о возможностях ведения предпринимательской деятельности, основанных на широком и глубоком использовании информации о состоянии внешней среды, что позволяет своевременно реагировать на политические, социально-экономические и другие изменения во внешней среде и, соответственно, вносить коррективы в стратегию и тактику ведения производственно-хозяйственной деятельности. Решение научной задачи - совершенствование управления процессом информационного взаимодействия организаций в условиях цифровой экономики - приобретает особую актуальность.

Структура и содержание диссертационного исследования Золотухиной Ю.В. соответствуют научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: менеджмент.

Стиль изложения материала, логическая последовательность и способы визуализации полученных результатов исследования свидетельствуют о достаточно высоком уровне подготовки диссертации Золотухиной Ю.В.

В автореферате логично, и в соответствии с паспортом заявленной специальности, сформулированы цель исследования, перечень задач, решение которых обеспечило ее достижение, предмет и объект исследования, а также его основные научные результаты.

Отличие полученных лично Золотухиной Ю.В. разработок от известных состоит в учете специфики влияния цифровизации на системы менеджмента и деловую среду организаций, а также возможностей совместного использования ими информационных ресурсов. Это позволяет обеспечить эффективную трансформацию подсистем информационного обеспечения менеджмента организаций под воздействием новых факторов.

В целом автореферат формирует положительное мнение о представленной работе. Вместе с тем соискателю следует более подробно пояснить следующий вопрос: каким образом была построена «Тепловая карта проблемных зон» (рис. 4 автореферата), какова ее интерпретация?

Несмотря на замечания, судя по автореферату, диссертационное исследование Золотухиной Ю. В. является самостоятельным, логическим, обоснованным и завершенным исследованием, в котором содержится решение важной задачи, имеющей значение для экономической науки в целом и теории менеджмента в частности. Данное исследование отличается научной новизной и определенным вкладом в области теории и практики управления. Диссертационное исследование отвечает требованиям Положения о присуждении ученых степеней, а автор Золотухина Юлия Вячеславовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Доктор экономических наук, профессор,  
профессор кафедры менеджмента  
и государственного управления,  
Среднерусский институт управления –  
филиал ФГБОУ ВО «Российская академия  
народного хозяйства и государственной  
службы при Президенте РФ»

Полянин Андрей Витальевич

**Контакты:**

302028, г. Орел, б. Победы, 5а  
Тел. +7 (4862) 59-95-75  
E-mail: oo@orel.ranepa.ru

